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CU 2006/201
C O P Y – C O P I E


El Secretario General de las Naciones Unidas saluda atentamente [al Representante Permanente de (...)] ante las Naciones Unidas (Viena) y tiene el honor de referirse a las recomendaciones y decisiones de la Comisión sobre la Utilización del Espacio Ultraterrestre con Fines Pacíficos y de su Subcomisión de Asuntos Científicos y Técnicos durante sus períodos de sesiones celebrados en 2006 en relación con la cooperación interinstitucional en el sistema de las Naciones Unidas para la utilización de las aplicaciones de la tecnología espacial.

La Subcomisión observó que en enero de 2006 se había celebrado una sesión pública oficiosa de la Reunión Interinstitucional sobre las actividades relativas al espacio ultraterrestre a la que se había invitado a participar a todos los Estados miembros de la Comisión y que una sesión similar se celebraría el viernes 19 de enero de 2007 por la tarde, inmediatamente después del próximo período de sesiones de la Reunión Interinstitucional, que habría de celebrarse en el Centro Internacional de Viena, Viena, Austria, del 17 al 19 de enero de 2007. El programa, que se centraría en uno o varios temas concretos, estará a cargo de los centros de coordinación de la Reunión Interinstitucional y se distribuirá a su debido tiempo.

El Secretario General agradecería que el Gobierno tuviera a bien comunicar a la Oficina de Asuntos del Espacio Ultraterrestre, Oficina de las Naciones Unidas en Viena, Apartado postal 500, 1400 Viena (Austria) (correo electrónico: oosa@unvienna.org) a más tardar el 10 de enero de 2007, los nombres de sus representantes en la sesión pública oficiosa de la Reunión Interinstitucional sobre las actividades relativas al espacio ultraterrestre.
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